



Важный этап подготовки

Хозяйства Тюменской области проходят процедуру технического осмотра тракторов и прицепов перед весенними полевыми работами, сообщает региональный департамент АПК. Таковых предприятий в нашем регионе 312.

В Сладковском районе всего оценку технической готовности должны пройти 80 единиц специализированных машин сельхозтоваропроизводителей, которые будут задействованы в посевной кампании.



Осмотр техники проводит главный государственный инженер-инспектор Гостехнадзора нашего муниципалитета Владимир Юнг.

//Фото Гостехнадзора

В график проведения в 2024 году техосмотра техники, зарегистрированной за сельхозпредприятиями, включены СХПК «Политотдел» (5 единиц), ООО «Техконтроль» (8 единиц), СПК «Таволжан» (38 единиц), ИП глава КФХ Сажин А.Г. (6 единиц), СХПК «Заря» (5 единиц), КХ «Роса» (7 единиц), ИП глава КФХ Крапивин Е.Н. (6 единиц), ИП глава КФХ Лаптева Л.Ф. (5 единиц).

Специалисты Управления гостехнадзора области отмечают, что к основным критериям, по которым оценивается техника, относятся работа двигателей и ходовой части, осветительных приборов, наличие всей необходимой документации. Плановые мероприятия позволяют подтвердить соответствие требованиям безопасности для жизни и здоровья людей, сохранности имущества и охраны окружающей среды, уточнения числа машин, их принадлежности и иных регистрационных данных.

Педагоги на конкурсе

Сладковские педагоги принимают участие в конкурсе профессионального мастерства «Педагог года Тюменской области».

Мероприятие стартовало в понедельник, 15 апреля, в областной столице. Открытие прошло в школе № 92. А победители будут объявлены во время торжественной церемонии закрытия конкурса 22 апреля в ДК «Нефтяник», сообщил Информационный центр регионального правительства. Всего на конкурс профессионального мастерства поступили заявки от 170 участников в десяти номинациях. В числе конкурсантов и сладковские специалисты – победители муниципального профессионального состязания.

Напомним, что в Сладковском районе лучшими признаны Вячеслав Шадрин, учитель математики Новоандреевской основной общеобразовательной школы, – в номинации «Учитель года», Татьяна Коробейникова, педагог Сладковского детского сада «Сказка», – в номинации «Воспитатель года», Мария Ситникова, учитель русского языка и литературы Маслянской школы, – в номинации «Классный руководитель года».

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Погода в нашем районе

17 АПРЕЛЯ
ночь +6 день +12

СР

18 АПРЕЛЯ
ночь +5 день +19

19 АПРЕЛЯ
ночь +9 день +15

20 АПРЕЛЯ
ночь +7 день +20

Работа есть всегда

В Центре занятости населения Сладковского района 12 апреля прошла Всероссийская ярмарка труда.



Специалисты ЦЗН помогают не только найти работу, но и пройти обучение разным специальностям.

//Фото автора

Мероприятие в нашей стране проводится второй год. Главная цель – объединить соискателей и работодателей. Для тех, кто ищет работу, – это возможность рассмотреть несколько вакансий сразу и пройти собеседование.

Организатор Всероссийской ярмарки труда – Минтруд России, а также региональные центры занятости при участии РСПП, ФНПР, отраслевых объединений работодателей и профсоюзов, образовательных организаций, общественных объединений.

В этот день в районный ЦЗН на встречу с соискателями пришли представители четырёх организаций: ОСХПК «Степновский», ИП Ивановская С.А., СПК «Таволжан» и ОСХПК «Лопазное». Они рассказали о вакантных местах, заработной плате,

условиях труда и ответили на интересующие вопросы.

На данный период в организации требуются рабочие по благоустройству территории, трактористы, механизаторы, водители, операторы машинного доения, скотники.

– Наше предприятие достаточно крупное, рабочие места имеются во всех отделениях. Хочу отметить, что мы также будем рады видеть в своих рядах и людей с ограниченными возможностями здоровья. Официальное труда, зарплата достойная, полный соцпакет, на каждом отделении, кроме Сладкова, предоставляется жильё.

По вопросам труда можно обратиться в отделение ГКУ ЦЗН ТО по Сладковскому району по адресу: с. Сладково, ул. К. Маркса, д. 21А или позвонить по телефону: 8 (34555) 2-36-75 с 8:00 до 17:00.

Готовы рассмотреть всех соискателей, – сказала специалист отдела кадров СПК «Таволжан» Наталья Губанова.

Обо всех доступных вакансиях Сладковского района можно узнать на сайте «Работа России». Работодатели ежемесячно обновляют данные. Есть необходимая информация о должности, заработной плате и всех условиях труда, отметила ведущий консультант отделения Центра занятости населения Тюменской области по Сладковскому району Наталья Миронова.

Также сейчас набираются группы для обучения на должность охранника,

продавца, повара, кондитера, сварщика, младшего воспитателя и другие. С полным списком можно ознакомиться в ЦЗН.

Сладковчанка Ирина Новожилова посетила ярмарку труда первый раз. Она ищет работу для сына, который скоро вернётся из армии.

– Очень полезное мероприятие, сразу несколько работодателей рассказывают о вакантных местах, есть из чего выбрать. Особенно радует, что можно даже пройти обучение, – говорит Ирина.

Участник ярмарки Рашид Ромазанов, житель д. Майка, заинтересовался вакансией тракториста и записался на курсы.

– Представитель СПК «Таволжан» отметила, что будут ждать меня в своих рядах после учёбы, это не может не радовать, – поделился Рашид.

Элона КАРАМЯНЦ

Конкурс национальных колоритов

Жители Тюменской области могут принять участие в Пятом юбилейном международном фотоконкурсе «Мама и дети в национальных костюмах».

Организатором выступает РОО «Интернациональный Союз Женщин», при поддержке Федерального агентства по делам национальностей России.

Проект призван с помощью талантливых работ фотохудожников продемонстрировать национальный колорит народов России и дружественных зарубежных стран посредством выражения многообразия культуры своей нации через национальный костюм, сообщают организаторы.

Одна из целей Международного фотоконкурса – сохранение традиционных семейных ценностей, укрепление внутрисемейных и межпоколенных отношений, формирование семейных традиций.

Возрастных ограничений нет. К участию в проекте привлекаются в первую очередь мамы и дети, а также папы, бабушки, дедушки и другие члены семьи.

Организационный комитет фотоконкурса утвердил новую номинацию – «Конкурс колыбельной песни на родном языке». Заявки на участие в вокальном конкурсе «Колыбельная песня на родном языке» с записью песни принимаются по электронной почте: ethno-photo-vocals@yandex.ru.

Условия проекта – на официальном сайте конкурса www.ethno-photo.com.

Места сбора ТКО – не для шин

Тюменский региональный оператор ТЭО напоминает: оставлять использованные автопокрышки на контейнерных площадках для твёрдых коммунальных отходов запрещено.

Экологи подчёркивают, что утилизация покрышек подчиняется строгим правилам. Требования к обращению с отслужившей автомобильной резиной содержатся в федеральном законодательстве. За её неправильную утилизацию предусмотрены штрафы.

Управление по связям с общественностью ООО «ТЭО» отмечает, что отходы данного вида не относятся к твёрдым коммунальным и не входят в зону ответственности региональных операторов. Их утилизацией занимаются только те предприятия, которые обладают соответствующим разрешением. В случае обнаружения покрышек в контейнерах для ТКО или возле них работники мусоровоза вынуждены оставлять шины на контейнерной площадке.

Утилизация автомобильной резины производится исключительно специализированными предприятиями. С их списком можно ознакомиться на официальном портале органов государственной власти Тюменской области.

Комендантский час

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Сладковского муниципального района напоминает, что на территории муниципалитета ежедневно продолжает действовать комендантский час.

С 23:00 до 6:00 несовершеннолетним гражданам в возрасте от 7 до 18 лет запрещено появляться в общественных местах без сопровождения родителей или законных представителей.

В ночное время без сопровождения родителей или лиц, их замещающих, а также лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, подросткам, не достигшим 18 лет, запрещено находиться в общественных местах, таких как: улицы, площади, парки, скверы, стадионы, детские и спортивные площадки, дворы. В том числе места общего пользования многоквартирных домов – подъезды, лестничные площадки, транспортные средства общего пользования, вокзалы, станции и так далее.

Напомним, что время с 23:00 до 6:00 признано ночных. За нарушения требований по комендантскому часу родителям могут вынести предупреждение или наложить штраф от 100 до 500 рублей.

Элина КАРАМЯНЦ

«Ах, эта песня!»

В районном Доме культуры состоялся конкурс вокального мастерства для вокалистов старше 18 лет «ГолосОК-2024».



Эстрадных голосов звучащая палитра.
//Фото МАУК «Овация»

В мероприятии приняли участие солисты и вокальные коллективы учреждений культуры клубного типа Сладковского района.

Выступали в жанре «Эстрадный вокал» в возрастных категориях 18–35 лет, 36 лет и старше, в номинациях: «Эстрадный вокал. Солисты 18–35 лет»; «Эстрадный вокал. Солисты 36 лет и старше» и «Эстрадный вокал. Дуэты. Трио. Вокальные группы» – в тех же возрастных категориях.

Оценивало выступление конкурсантов компетентное жюри: Алексей Мошенский, начальник отдела культуры, спорта и работы с молодёжью; Александр Орлов, аккомпаниатор районного Дома культуры, руководитель хора «Русская песня»; Еле-

на Крамских, учитель музыки Сладковской школы.

По итогам конкурса победители распределились следующим образом: в номинации «Эстрадный вокал. Солисты 18–35 лет» диплом I степени – у Альбины Пузиковой (Лопазновский СДК, руководитель Анна Сёмина). Диплом II степени – у Дарьи Растегаевой (Сладковский РДК, руководитель Виктория Цейтлин). Диплом III степени – у Анжелики Станкевич (Рождественский СК, руководитель Елена Ренева).

В номинации «Эстрадный вокал. Солисты 36 лет и старше» диплом I степени завоевала Марина Володина (Лопазновский СДК, руководитель Анна Сёмина). Дипломы II степени – у Анны Мирошниченко (Майский СДК, руководитель Оксана Моловская).

В номинации «Эстрадный вокал. Дуэты. Трио. Вокальные группы 36 лет и старше» диплом I степени завоевал дуэт «Задорница» (Майский СДК, руководитель Людмила Пушкина). Диплом II степени – у дуэта «Две души» (Александровский СДК, руководитель Галина Дедкова). Диплом III степени получил дуэт «Отражение» (Маслянский СДК, руководитель Людмила Таутова).

В номинации «Эстрадный вокал. Дуэты. Трио. Вокальные группы 18–35 лет» диплом лауреата присудили вокальной группе «Элегия» (Сладковский РДК, руководитель Алина Конопельцева). Диплом I степени – у вокальной группы «Русская душа» (Лопазновский СДК, руководитель Оксана Моловская).

В номинации «Эстрадный вокал. Дуэты. Трио. Вокальные группы 36 лет и старше» диплом I степени завоевал дуэт «Задорница» (Майский СДК, руководитель Людмила Пушкина). Диплом II степени – у дуэта «Две души» (Александровский СДК, руководитель Галина Дедкова). Диплом III степени получил дуэт «Отражение» (Маслянский СДК, руководитель Людмила Таутова).

Районный конкурс «ГолосОК» стал традиционной прекрасной творческой площадкой для артистов сельских Домов культуры и сельских клубов. Выступление на большой сцене даёт им бесценный опыт и возможность полнее раскрыть свои вокальные способности.

Юлия КЕРН,
специалист
по методике
клубной работы
МАУК «Овация»

Юные патриоты

В Доме детского творчества «Галактика» в минувшую субботу состоялась торжественная церемония посвящения курсантов СГ ДПВС «Варяг» имени кавалера ордена Мужества рядового Максима Коробейникова в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического движения «Юнармия».

Право вручить знак принадлежности к общественно-патриотическому движению было предоставлено начальнику штаба местного отделения движения «Юнармия» Лаурите Демидовой.

– Будучи курсантами, вы не понаслышке знаете, что такое честь и долг. В ваших руках судьба современной России! Будьте достойными гражданами своей страны и малой родины! – сказала Лаурита Демидова.

Курсанты дали торжественную клятву на верность Отечеству и всему юнармейскому братству, пообещали быть патриотами своего государства, с честью и гордостью нести высокое звание юнармейца. Ребята получили удостоверения и значки движения «Юнармия».

На данный период в Сладковском районе действуют три юнармейских отряда, в рядах которых 55 юных патриотов.

Элона КАРАМЯНЦ



Юные патриоты торжественно поклялись в верности Отечеству.
//Фото автора

Привет из дома



Фото МАУ КЦСОН «Виктория»

Жители Майского, Никулинского, Лопазновского и Маслянского сельских поселений объединились и собрали очередную партию гуманитарной помощи для наших защитников в зону специальной военной операции.

Майские добровольцы приобрели бензопилу, сплели маскировочные сети и изготовили окопные свечи.

Никулинские «серебряные» волонтёры связали на-кидки для снайперов, нашлемники и изготовили более двухсот порций сухой молочной каши и окопные свечи.

Жители села Ловцово приобрели две маскировочные сети. Маслянский и Лопазновский волонтёрыские отряды своими руками связали две сети. Ещё лопазновцы изготовили более ста окопных свечей и купили пять маскировочных сетей.

По индивидуальной заявке одного из военнослужащих СВО приобретены бензопила и бензогенератор. В их покупке участвовали коллеги Сладковской школы, комплексного центра «Виктория», администрации муниципалитета, а также неравнодушные жители района.

Гуманитарная помощь 9 апреля была передана в фонд «Путёвка в Жизнь» в городе Тюмени для дальнейшей отправки по назначению.

Элона КАРАМЯНЦ

Настольный спорт

13 апреля прошёл очередной этап XXXIII летних сельских спортивных игр Сладковского района по настольному теннису.

Мероприятие организовано с целью увеличения числа систематически занимающихся физической культурой и спортом в рамках реализации национального проекта «Демография».

За победу в теннисном турнире боролись восемь сельских коллективов. Чемпионами игр стали сладковские теннисисты: Едгор Чушаков, Олег Савченков, Дарья Растворова. Серебряные награды завоевали майские спортсмены: Евгений Вороновский, Андрей Вороновский, Полина Романова. Бронзовые медали выиграли усовские представители – это Алексей Бугаев, Виктор Аникеев, Татьяна Чернова.

В личном зачёте 3-я ракетка (женщины): первое место заняла Дарья Ра-



Вот это ловкость и азарт!//Фото из архива СШ «Темп»

тегаева (Сладковское с/п), второе место – Ольга Иванющева (Новоандреевское с/п), третье место – Татьяна Чернова (Усовское с/п).

В личном зачёте 2-я ракетка (мужчины): первое место завоевал Олег Сав-

ченков (Сладковское с/п), вторым стал Виктор Аникеев (Усовское с/п), на третьем месте Андрей Вороновский (Майское с/п), третье место у Алексея Бугаева (Усовское с/п).

В личном зачёте 3-я ракетка (мужчины): победителем стал Едгор Чушаков

(Сладковское с/п), второе место занял Евгений Вороновский (Майское с/п), третье место у Алексея Бугаева (Усовское с/п).

Ольга ИВАНИЩЕВА,
специалист СШ
«Темп»

Заряд бодрости

В рамках Всемирного дня здоровья и проекта «Здоровье в движении» в Маслянской школе прошло спортивное соревнование «Весело, здорово и задорно».

Организаторами события выступили «серебряные» волонтёры, инструктор-методист Маслянского сельского поселения и активисты «Движения Первых», сообщает советник директора по воспитанию Гелена Емшанова.

Участников состязания поприветствовала руководитель клуба «серебряных» волонтёров «Маслянский дворик» Инна Урих. Она пожелала удачи в испытаниях и отличного настроения.



Маслянцы провели день с пользой для здоровья.
//Фото Маслянской СОШ



В мероприятии принимали участие дети, их мамы и бабушки. Для них были организованы интересные этапы соревнований, где ребятам и взрослым следовало проявить силу, ловкость, смекалку и скорость. Спортивный праздник прошёл весело и задорно.

Все участники награждены грамотами, а также получили отличный заряд бодрости и положительные эмоции.

Элона КАРАМЯНЦ

Игра для эрудитов



Каждый член семьи активно участвовал в обсуждении вопросов и поддерживал друг друга.

//Фото автора

Специалисты Дома детского творчества «Галактика» провели интеллектуальную игру «Что? Где? Когда?», в которой приняли участие четыре сладковские семьи: Сарсембаевы, Монисеенко, Плесовских и Никифоровы.

Она была посвящена 80-летию со дня образования Тюменской области. Участники мероприятия смогли проявить свои знания и широкий кругозор, отвечая на вопросы о родном крае. Ответив правильно на девять из тринадцати вопросов, победителями стали Сарсембаевы, второе место разделили Никифоровы и Плесовских, набрав по

шесть баллов, с четырьмя баллами бронзу завоевала семья Моисеенко.

– Спасибо организаторам за интересную игру! Мы к ней готовились, смотрели телепередачу, посвященную 80-летию Тюменской области, проходили краеведческие тесты в Интернете, и, конечно, школьные знания тоже помогли, – поделилась Данара, капитан команды семья Сарсембаевых.

Все участники интеллектуального мероприятия получили призы, дипломы и массу положительных эмоций.

Элона КАРАМЯНЦ

Семья.



Большая семья

Большая радость



ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

На основании муниципального контракта № 9/0167300007823000066 от 10 ноября 2023 г. (заказчик работ: МКУ «Управление муниципальным имуществом»), адрес: Тюменская обл., Сладковский район, с. Сладково, ул. Ленина, д. 59, тел. +7 3455523017, e-mail: umislad@mail.ru, кад. инженером Елфимовой Ксенией Евгеньевной, адрес: Свердловская обл., г. Екатеринбург, тел. +7 9990274365, e-mail: ar@izmernenie.biz, выполняются кадастровые работы:

1. По уточнению земельного участка с кад. номером 72:14:2101011:10, по адресу: Тюменская обл., Сладковский муниципальный район, с. Сладково, ул. Молодежная, д. 3, кв. 2. Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы: кад. номер 72:14:2101011:9, по адресу: Тюменская обл., Сладковский муниципальный район, с. Сладково, ул. Молодежная, д. 5, кв. 1.

2. По уточнению земельного участка с кад. номером 72:14:2101007:5, по адресу: Тюменская обл., Сладковский муниципальный район, с. Сладково, ул. Алексашина, д. 5. Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы: кад. номер 72:14:2101007:4, по адресу: Тюменская обл., Сладковский муниципальный район, с. Сладково, ул. Мира, д. 28.

С проектами межевых планов земельных участков можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Сладковский муниципальный район, с. Сладково, ул. Ленина, д. 59.

Дата проведения общего собрания: 17 мая 2024 г. в 16:00, место проведения собрания: Тюменская область, Сладковский муниципальный район, с. Сладково, ул. Ленина, д. 59.

Возражения по проектам межевых планов и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 15 (пятнадцати) дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: Тюменская область, Сладковский муниципальный район, с. Сладково, ул. Ленина, д. 59.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016 года.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»

ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ

С 8 по 18 апреля в почтовых отделениях проходит акция на подпись печатных изданий на второе полугодие 2024 года.

В этот период цена на газету «Трудовое знамя» составит 730 рублей 56 копеек. Для льготной категории – 628 рублей 32 копейки.

ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ: 02, 102

За прошедшую неделю, с 8 по 14 апреля 2024 года, в дежурную часть отделения полиции № 4 поступило 15 сообщений о преступлениях и происшествиях.

Девять сообщений поступило из Сладковского поселения, два – из Маслянского, по одному – из Лопазновского, Никулинского, Менжинского и Александровского.

За неделю в районе зафиксировано 55 административных правонарушений. Сорок шесть человек нарушили Правила дорожного движения.

Двое будут привлечены к ответственности за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей. Четыре протокола оформлены по фактам появления в общественных местах в пьяном виде. Одно административное дело возбуждено за невыполнение обязанностей, установленных судом. Зафиксировано два случая нарушения правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции.

За прошедшую неделю в районе не зарегистрировано ни одного преступления.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Сертифицированный специалист Светлана Ивановна Пенькова

ПРЕДЛАГАЕТ ОЗДОРОВЛЕНИЕ

Реклама.

универсальным растительным препаратом «Виватон» и пиявками.

Все вопросы по телефону: 8-950-497-62-06 (Viber, WhatsApp).

РЕКЛАМА,
ОБЪЯВЛЕНИЯ
В ГАЗЕТЕ.
Тел.: 8 (34555)
2-32-96.

ПРОДАЮ овёс, пшеницу,
дроблёнку.
Тел.: 8-922-266-38-58. Реклама.

КУПЛЮ БЫЧКОВ
2-10-месячных.
Тел.: 8-904-075-52-02.

ВОДОПРОВОД
под ключ с нашими
материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРИЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Реклама
**ЁМКОСТИ
ЖБИ-КОЛЬЦА**
КАНАЛИЗАЦИЯ, КОЛОДЦЫ,
ПОГРЕБА под ключ
тел.: 8-919-943-03-02

РЕКЛАМА
ТЕПЛИЦЫ
оцинкованные-усиленные
Лучшие цены гарантированы!
От производителя 8-952-343-6666

Реклама
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%
Плинтуса, люстры, гардины, светильники –
в наличии (дешевле, чем в магазине).
Монтаж на следующий день после замера,
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м²
8 895 339 41707. Реклама.

Реклама
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
- Монтаж на след. день.
- Пенсионерами бюджетникам скидка 30%.
- Рассрочка без %.
- Работаем без выходных.
8 890 482 52547. Реклама.

Коллектив Менжинской средней школы выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти ветерана педагогического труда

ГЕРАСИМОВА Бориса Герасимовича.

Коллектив Менжинской средней школы выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти ветерана педагогического труда

КЛИМОВОЙ Галины Дмитриевны.

Главный редактор А.А.Позюмская

Адрес редакции и издателя:
627610 с. Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21.
E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru

Телефоны:
главный редактор - 8 (34555) 2-31-37; выпускающий редактор -
2-34-94; корректор - 2-39-70; бухгалтерия - 2-38-60;
радиостудия - 2-34-94; отдел рекламы - 2-32-96.

Газета отпечатана в ООО
«Ишимская типография», г. Ишим
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.
Индекс издания 54348.
Тираж 1002 экз. Заказ 31
Объем 1 печатный лист